



Broj: 07-40- 6118-11 /24
Cazin 17.05. 2024. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **16.05./17 .05.'24. god**, dostavlja se:U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 0
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela		
Javni red i mir		
Saobr.nezgoda		

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin.	
Opis	Nije bilo intervencija.

Pregleda:			
65	Povreda	Korištenje saniteta	1

Vodosnabdijevanje	Po informacijam iz JKP Vodovod Cazin, snabdijevanje vodom je uredno.
Elektrosnabdjevanje	Podružnica "Elektrodistribucije" Bihać, PJD Cazin obavještava kupce da nema planskih radova na području grada Cazin i da će snabdijevanje elek.energijom biti uredno.
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

Stanje na cestama 17.05.2024.godine u 06:30 sati			
<p>U jutarnjim satima na dionicama u kotlinama i uz riječne tokove ima magle, pa je vidljivost mjestimično smanjena. Zbog povremenih padavina povećana je opasnost od odrona, a upozoravamo i na udare vjetera. Tokom dana, a posebno u poslijepodnevni satima očekujemo pojačanu frekvenciju vozila, posebno na izlazima iz većih gradskih zona.Apelujemo na vozače da na svim putnim pravcima voze maksimalno oprezno i da vožnju prilagode trenutnim uslovima na putu. Držite odstojanje između vozila i obavezno koristite sigurnosni pojas.</p> <p>U toku su sanacioni radovi na magistralnom putu M-17 Nemila-Zenica (kod poslovne zone Pečuj), zbog čega vozila svakog dana osim nedjelje od 07 do 17 sati saobraćaju naizmjenično, jednom trakom. S obzirom da je ova dionica izrazito frekventna, formiraju se duge kolone vozila u oba smjera. Za danas je najavljeno zatvaranje ulaza (skretanje) za Poslovnu zonu Pečuj u Zenici. Za vrijeme obustave alternativni pravac je Pehare-Poslovna zona Pečuj-ulaz u Zenicu.</p> <p>Na magistralnom putu Ključ-Sanski Most (na ulazu u Sanski Most) saobraćaj je obustavljen i preusmjeren na obilaznicu.</p> <p>Sanacioni radovi aktuelni su i na magistralnim putevima: Bugojno-Gornji Vakuf/Uskoplje, Tarčin-Konjic, Jelah-Doboj (Karuše), Jablanica-Potoci (u Donjoj Jablanici), kao i na kružnom toku na ulazu u Bosansku Gradišku. Na mjestima izvođenja radova saobraća se usporeno..</p> <p>Na graničnim prelazima promet putničkih vozila protiče uz kraća zadržavanja.Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom prelazu Karakaj (kod Zvornika). Teretna vozila preko 5 t preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP Šepak.</p>			
Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica u Tržcu nije u upotrebi.		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00	15 °C	Pritisak: 1008 mb	84 %

Dostavljeno:
1. Kantonalna uprava CZ-e ,
2. Gradska Web stranica,
3. RTV-a Cazin,
4.Evidencija
5. Arhiva

Bajramović Bešir